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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2004. július 22.-én  18,00 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

   Lovasberény Község Önkormányzati

    Képviselő-testületének

      
86.-97./2004. (VII. 22.) számú

     H A T Á R O Z A T A      



                                                            14-15./2004.(VII. 22.) számú







        R E N D E L E T E 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2004. július 22.-én 

18,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Faddiné Szita Erzsébet 


képviselő

Südi Tamás




képviselő

Szűcs Józsefné



képviselő

Dr. Varga László



képviselő



Vereckei Lászlóné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek: 1 fő 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 3 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 6 fő

Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. 

Megállapította, hogy ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 7 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett a napirendi pontok változtatására, először az Óvoda Alapító okiratával kezdenék az ülést, aztán az egyebekből tárgyalnának addig, amíg meg nem érkezik Dr. Littmann Éva ügyvezető, s akkor a közbeszerzési szabályzat következne.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok

Nyílt ülés:      
1./ Óvoda alapító okiratának módosítása
     Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző

2./ Egyebek I.

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

3./ Közbeszerzési szabályzat megalkotása

     Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző

4./ Egyebek II.

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

Zárt ülés:       1./ Szociális ügyek


     Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző

2./ Egyebek
     Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző

Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Boriné Ág Anna képviselőt és Südi Tamás képviselőt.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetértett azzal, Boriné Ág Anna képviselő és Südi Tamás képviselő legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

1./ Óvoda alapító okiratának módosítása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy az 1993. évi LXXIX. számú Közoktatási törvény előírja az Alapító Okiratokon az új adatok föltűntetését, ami az Általános Iskolánál megtörtént. 


Az óvodánál az Alapító ill. Fenntartó címe került beírásra, a tevékenységi körnél maradt az óvodai nevelés, de meg kell határozni az óvodánál az intézménybe felvehető maximális gyereklétszámot.


Ismertette az ide vonatkozó jogszabályt. 


Elmondta még, hogy az óvodában 4 csoport működik, a törvényben ez maximálisan 100 főben van meghatározva, szerinte ez itt is elegendő.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának az említett módosításaival egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

86./2004. (VII. 22.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lovasberényi Napközi-otthonos Óvoda és Konyha alapító okiratának hatályos szövegét az alábbiak szerint állapítja meg:

A L A P Í T Ó   O K I R A T 

Az intézmény neve:        Napköziotthonos Óvoda és Konyha

	Székhelye:


	8093 Lovasberény, Vörösmarty u. 2. sz.

	Alapító szerve:
	Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

8093 Lovasberény, Kossuth utca 62.

	Felügyeleti szerve:
	Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

8093 Lovasberény, Kossuth utca 62.

	Fenntartó szerve:
	Lovasberény Község Önkormányzata

8093 Lovasberény, Kossuth utca 62.

	Jogállása:


	jogi személyiséggel rendelkező költségvetési szerv.

	Gazdálkodási jogköre:
	részben önálló, önálló bérgazdálkodási jogkörrel rendelkező költségvetési szerv, amelynek gazdálkodási feladatait a Polgármesteri Hivatal látja el.



	Tevékenységi köre:
	801115 Óvodai nevelés 
552312 Óvodai intézményi étkeztetés 

552323 Iskolai intézményi étkeztetés 

552411 Munkahelyi  vendéglátás

751768 Intézményi vagyon működtetés

	Az intézménybe felvehető maximális gyermeklétszám:
	100 fő

	Alaptevékenysége:
	A közoktatásról szóló módosított 1993. évi LXXIX. tv. alapján 3 éves kortól biztosítja a gyermekek óvodai nevelésével és iskolai életmódra felkészítő foglalkozásával, továbbá az óvoda szakmai irányításával, vezetésével kapcsolatos tevékenységeket.



	Vállalkozási tevékenység:
	A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységet nem folytathat.



	A feladat ellátását szolgáló vagyon:
	Lovasberény Község Önkormányzatának tulajdonában lévő 314 hrsz. alatt felvett 2055 m2 területű, a valóságban a Lovasberény, Vörösmarty u. 2. sz. alatt lévő  ingatlan.

Az intézmény feladatellátásához szükséges feltételeket és vagyont az önkormányzat biztosítja. A vagyon feletti rendelkezés jogát a költségvetési szerv az önkormányzat rendelete szerint gyakorolja. A gazdálkodással összefüggő jogosítványokat a részben önálló gazdálkodási jogkörrel felruházott költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó jogszabályok alapján gyakorolja az intézmény vezetője.

A vagyoni állapotot az intézmény mindenkori leltára tartalmazza.

	A vagyon feletti 

rendelkezés joga:
	Az intézmény által használt vagyonra és a vagyon feletti rendelkezés jogára a helyi önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás helyi szabályairól szóló rendelet az irányadó.



	A költségvetési szerv vezető-

jének kinevezési rendje:
	A költségvetési szerv vezetőjét a képviselő-testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló módosított XXXIII. tv. alapján nevezi ki. 




2. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az alapító okiratban foglaltaknak az intézmény szervezeti és működési szabályzatába történő beépítéséről  gondoskodjon.

3. A Képviselő-testület egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 84./2003 (VII. 23.) KT. sz. határozatával megállapított alapító okiratot.

4. A végrehajtásért felelős: Csabai Zsolt jegyző

                                            Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető

    Határidő: haladéktalanul

2. Egyebek I. Napköziotthonos Óvoda átvilágítása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Határ Zoltán alpolgármester. Megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 8 fő képviselő jelen van. Az ülést folytatta.


Elmondta, hogy olyan átláthatóságot kellene kapnia a képviselő-társaknak, intézményvezetőknek, a gazdasági vonalnak, a jegyző úrnak is, ami az intézményeket áthatóan érinti. Az Imsys Kft vállalná az intézmény átvilágítását kb. 4 nap alatt, ez naponta 50.000.-Ft-ot jelentene.


Közölte, hogy azért esett rájuk a választás, mert az egyik specialitásuk a HACCP rendszernek a vizsgálata is.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy az önkormányzat kereste fel őket, vagy érdeklődtek-e azután, hogy más cég is elvégzi ezt a vizsgálatot, és milyen összegért?

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a Megyei Önkormányzat összes intézményét ez a cég vizsgálta át, így az önkormányzat számára ez kellő garancia.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogy mi a fő motiváció?

Dr. Varga László képviselő: Szerinte nem érdemes csak a konyhára megkérni ezt a vizsgálatot.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy egyrészt a konyha HACCP vizsgálatát, másrészt, a pedagógiai munka alapján az óvoda vizsgálatát jelenti.

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy szakértetni kell az óvodai nevelési programot és az iskolánál a pedagógiai programot.

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, hogy az ÁNTSZ leírta, hogy a HACCP-hez szükségesnek tartják a konyha valamilyen szinten történő átalakítását. 2002. októberében – mivel mindig probléma volt a gyereklétszám – leírták, hogy tulajdonképpen az óvoda konyha csak az óvodás gyerekek ellátására készült.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a költségvetés átnézéséhez külső közreműködőt kértek, akinek ajánlásában az szerepel, hogy drágán működik az óvoda konyhája.

 Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, hogy két éve a HACCP rendszer az óvodában működik A kérdőíveket töltik hozzá, ellenőrizni fogják, mennyire van betartva az, amit előírtak.

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, hogy nem tud azonosulni azzal, hogy akkor, amikor az óvoda zárva van és a vezetőkön kívül nem tartózkodik senki az óvodában, szakmai, pedagógiai munkát értékeltetni illetékes bizottsággal.


Ha képviselő-testület úgy véli, hogy magas a létszám, akkor a képviselő-testületnek kell dönteni arról is hogyha leépítést kell végrehajtani.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy ő meg azzal nem tud azonosulni, hogy a falu nem mozdul semerre, topog évek óta egy helyben.


Úgy gondolja, hogy annyit megérne, hogy nyugodt lelkiismerettel azt mondja a képviselő-testület, hogy átvilágítás után megmondják, hogy mi nem jó. 12 millióval többe kerül az óvoda, mint amennyi támogatást kap rá az önkormányzat.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a vizsgálat után kialakul egy összkép, amennyiben kiveszi a képviselő-testület a HACCP rendszert – mivel ez az óvodavezető asszony szerint rendben van – fogadó kész-e a testület egy ilyen vizsgálat elvégeztetésére?

Dr. Varga László képviselő: Szerinte az ÁNTSZ évről-évre ellenőrzi az óvodát, előírja, hogy mit kell tenni.

Vereckei Lászlóné képviselő: Elmondta, hogyha a képviselő-testület létszámleépítést akar majd az óvodakonyhán végrehajtani, azt az adagok csökkentése nélkül nem lehet. Az óvoda most kb. 250 főre főz.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Megjegyezte, hogy a külső vélemény azért is jó lenne, hogy pont az ilyen vitákat elkerüljék, mert mindenkinek más a véleménye. Mindig a létszám van előhozva, mert az óvodavezető és az iskola igazgató azt mondja, hogy kell az ember, mert védi a dolgozóit. Az ellenőrzés alapján lehetne látni, hogy hol lehet majd spórolni.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület megvizsgáltassa ezeket a kérdéseket az óvodánál, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal és 3 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

87./2004. (VII. 22.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda és Konyha szakértői vizsgálatát, valamint az átdolgozott nevelési program szakértői vizsgálatát támogatja, és azok lefolytatásával megbízza az Imsys Kft.-t (1033. Budapest, Mozaik utca 14/a.), melynek 200.000.-Ft+ÁFAösszegű megbízási díját a személyi juttatások keretéből biztosítja.

Utasítja és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételével, a megbízási szerződés aláírásával.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
Határidő: 2004. augusztus 31.

3./ Közbeszerzési szabályzat megalkotása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Tisztelettel köszöntötte Dr. Littmann Évát az SDR Közbeszerzési Iroda Kft. ügyvezetőjét.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy az önkormányzat pályázata az iskola bővítésére sikeres volt, s ez olyan összeget érint, amely a 2003. évi CXXIX. számú Közbeszerzési törvény alapján közbeszerzés hatálya alá tartozik. Közbeszerzési szakértő foglalkoztatását ajánlja a törvény.


Ez ügyben Dr. Littman Éva ügyvezető asszonnyal – a pályázatkészítők javaslatára - vették fel a kapcsolatot

Dr. Littman Éva ügyvezető: Elmondta, hogy a közbeszerzés nagyon nagy munka, és nagy felelősséget jelent. Gratulált, hogy nyert az önkormányzat a PHARE pályázaton, majd ismertette a közbeszerzési eljárás folyamatát.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Megkérdezte, hogy a Bíráló Bizottságban csak testületi tagok vesznek részt, vagy lehetnek külsős tagok is.

Dr. Littmann Éva ügyvezető: Közölte, hogy ez mindig az adott esettől függ, de általában testületi tagok.


Elmondta, hogy beszélt a Közigazgatási Hivatallal nem áll-e fenn összeférhetetlenség, ha a testületi tag a részt vesz a Bíráló Bizottságban is. Véleménye szerint nem összeférhetetlen, ugyanis a Bizottságnak csak javaslattételi joga van.

Dr. Varga László képviselő: Megkérdezte, hogy a képviselő-testület azon tagjai, akik a Bírálóbizottságnak nem tagjai, annak ülésén részt vehetnek-e?

Heiter Tamás polgármester: Javasolta, hogy vegyék bele a szabályzatba, hogy az ülésekről értesítsék a képviselő-testület tagjait.

Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy elfogadja a közbeszerzési szabályzatot, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal elfogadta a közbeszerzési szabályzatot.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Közölte, hogy az elfogadott szabályzat értelmében kell a közbeszerzés megkezdéséről dönteni. A testületnek dönteni kell közbeszerzési eljárás megkezdéséről, - a költségvetés és a közbeszerzési terv figyelembe vételével - meg kell határoznia közbeszerzés tárgyát, a becsült értéket és a Bírálóbizottság elnökét és tagjait.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, a bizottságba jelölt személyeket hozzájárulnak-e a nyílt ülés folytatásához, vagy legyen zárt ülés? 

A megkérdezettek hozzájárultak a nyílt ülésen történő választáshoz. Nyilatkozatukat a 3. számú melléklet tartalmazza.   
Heiter Tamás polgármester: A Bírálóbizottságba javasolta pénzügyi oldalról Boriné Ág Anna képviselőt, iskola, informatikai oldalról Elbert Tamás ig. helyettest, műszaki oldalról Südi Tamás képviselőt és Határ Zoltán alpolgármestert, projekt vezetőjeként pedig Heiter Tamás polgármestert.


Megkérdezte, hogy a felsorolt képviselők vállalják-e a Bizottságban való részvételt? Mindenki vállalta.


Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslatot, Dr. Varga László képviselő vélemény eltérésével együtt támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

88./2004. (VII. 22.) számú
H A T Á R O Z A T A 

             1. Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadta a jegyzőkönyv  3 számú mellékletében található Lovasberény Község Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatát.
2. Lovasberény Község Önkormányzata a lovasberényi Általános Iskola informatikai eszközökkel való felszerelése és az ehhez kapcsolódó iskolaépület felújítása továbbá a pedagógus továbbképzés és e-tanulás tartalomfejlesztés tárgyában három pályázatot nyújtott be az alábbiak szerint:

1. alprogram 1.komponens: Oktatási épület felújítása,rekonstrukciója

1. alprogram 2.komponens:IKT eszközök,berendezések beszerzése

2. alprogram: pedagógus továbbképzés

3. alprogram: E-tanulás tartalomfejlesztés

Lovasberény Község Önkormányzata mind a három pályázat tekintetében nyertes lett.

3. A projekt informatikai eszközeinek beszerzését az ESZA Kht. bonyolítja, egyéb beszerzések és az építési beruházás esetében Lovasberény  Község Önkormányzata bonyolítja a közbeszerzési eljárásokat, a következők szerint:

1. alprogram tekintetében – építési beruházás  

39.837.645,- Ft.

-  árubeszerzés (bútor)    

  2.703.528,- Ft.

2. alprogram tekintetében   - szolgáltatás megrendelés
  3.825.000,- Ft.

4.   Az egyes közbeszerzések tekintetében egyszerű nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatására kerül sor. Az építési beruházás tekintetében az ajánlattételi felhívást hirdetmény útján kell közzétenni.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzési eljárással kapcsolatos intézkedések, cselekmények megtételére.

6. A Képviselő-testület a Bírálóbizottság Bizottság tagjainak az alábbi személyeket jelöli ki:

· Elnök: Heiter Tamás polgármester

· Tagok: Boriné Ág Anna képviselő

       Elbert Tamás ig. helyettes

       Határ Zoltán alpolgármester

       Südi Tamás képviselő 

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: Folyamatos

4./ Egyebek II . 

1./ Rendeletek módosítása

A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 11./2003. (IX.15.) számú Kt. rendelet módosítása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza./

Varsányi Miklósné c. főmunkatárs: Elmondta, hogy a 2003. szeptember 15.-én alkotott a testület egy új gyermekvédelmi rendeletet, amit most az UNIO-hoz való csatlakozás miatt módosítani kell. Ismertette az előterjesztésben való módosításokat.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a rendelet ismertetett módon való módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő rendeletet fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

14./2004.(VII.23.) számú RENDELETE

A GYERMEKVÉDELEM HELYI RENDSZERÉRŐL

Szóló 11./2003.(IX.15.) számú rendelet(továbbiakban R) módosításáról

/A rendeletet a jegyzőkönyv 11 számú melléklete tartalmazza./

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló a 9./2004.(III.15.) számú rendelettel

módosított 10./2003.(IX.15.) számú rendelet módosítása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza./

Varsányi Miklósné c. főmunkatárs: Elmondta, hogy a 2003. szeptember 15.-én alkotta meg, és  2004. március 15.-én módosította a testület a helyi szociális rendeletet, amit most az UNIO-hoz való csatlakozás miatt újra módosítani kell. Ismertette az előterjesztésben való módosításokat.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a rendelet ismertetett módon való módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő rendeletet fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

      15./2004.(VII.23.) számú RENDELETE

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény helyi

végrehajtásáról szóló 9./2004.(III.15.) számú rendelettel módosított 10./2003.(IX.15.)

számú rendelet módosítása
/A rendeletet a jegyzőkönyv 11 számú melléklete tartalmazza./

2./ Logopédiai ellátásról tájékoztató

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza./ 

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy a „Lajoskomáromi Térségi Társulás Logopédiai Ellátásra” kötött szerződés 2004. június 30.-án lejárt. Az ellátás biztosítására szeptember 1-től szeretnének majd szerződést kötni. 6%-os infláció mértékével emelkedik a megbízási díj, más változás nincs az ajánlatban.

A társulás céljainak megvalósítása érdekében  pályázatot nyújtanak be a „Fejér Megye Közoktatásért Közalapítvány” pályázati felhívására, ehhez kell az együttműködési megállapodást a polgármester úrnak aláírnia.

3./ Könyvvizsgálat kérése

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, úgy gondolja, hogy hasznos lenne, ha a képviselő-testület végeztetne egy átfogó könyvvizsgálatot az önkormányzat elmúlt két évéről. Szerinte ezzel átláthatóbb lenne a képviselő-testület, a hivatal dolgozói, az intézmények vezetői számára, az a költségvetési rendszer, amit mindenki egy kicsit másként értelmezett.

Szűcs Józsefné képviselő: Megjegyezte, hogy a belső ellenőrnek is hasonló végzettséggel kell rendelkeznie, ugyanazokat a dolgokat kell feltárnia.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Az év elején a képviselő-testület határozott arról, hogy belső ellenőrzés elvégzése érdekében a Velence-i központtal megalakuló társuláshoz kíván csatlakozni. Ez a társulás tudomásunk szerint még nem jött létre.


Elmondta még, hallotta hogy, voltak különböző értelmezési problémák a költségvetéssel kapcsolatban, és arról beszéltek a polgármester úrral, hogy jó lenne, ha egy független könyvvizsgáló megnézné. Ez nem átfogó vizsgálat lenne, a mérleg adatokra terjedne ki, illetve arra, hogy a könyvelési tételek jó helyre vannak-e könyvelve.


Megkerestek 3 könyvvizsgálót, egy 200.000.-Ft+Áfás ajánlat érkezett vissza.

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, hogy ezt már régen kérte, igaz, hogy sokba kerül, de sok vitájuk volt a tavalyi zárszámadással kapcsolatban.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a könyvvizsgálat lefolytatásával kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

89./2004. (VII. 22.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a RADAR Könyvvizsgálói Kft-t (Székesfehérvár, József A. út 21. III/7.) a Lovasberény Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala 2003. évi és 2004. év első félévi könyvelésének felülvizsgálatával 200.000,-Ft (Kettőszázezer) +ÁFA összeg megbízási díj ellenében, mely a tartalék terhére kerül kifizetésre.

Utasítja és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételével, a megbízási szerződés aláírásával.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
Határidő: folyamatos

4. /Iskolatej akció

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, szeretnének csatlakozni az iskolatej akcióhoz.

Dr. Varga László képviselő: Közölte, hogy nagyon sok a tejallergiás gyermek a községben.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy mennyit kell ezért az önkormányzatnak fizetnie?

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy az önkormányzat megelőlegezi és majd vissza lehet igényelni a kiszállított tej árát.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, ki támogatja az iskola tej akcióhoz való csatlakozást, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

90./2004. (VII. 22.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a gyermekek egészséges életmódra történő nevelését és ezért az önkormányzat kinyilvánítja az iskolatej akcióhoz való csatlakozási szándékát és biztosítja a szükséges forrást a tartalék terhére.


Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
             Dr Szendrey Attiláné óvodavezető

Határidő: folyamatos
5./ Szőlőhegyi Vízitársulat beadványa

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Ismertette Nyikos Ambrusné a Szőlőhegyi Vizitársulat elnökének levelét.

Nyikos Ambrusné Szőlőhegyi Vizitársulat elnöke: Megkérdezte, hogy mennyi a fizetett vízdíjnak az a része, ami vízkivételből származik, mennyi az, amit a Vajda úrnak a Szőlőhegyi Vízitársulat fizet?

Most üzemeltetésre fizetnek 110.-Ft-ot, fizetik a nyomáson tartási díjat, 

és fizetik a 61 Ft-ot, így a Szőlőhegyen 170 Ft a víznek köbmétere.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy kivett vízért az önkormányzat is fizet, a szerződések átnézése után fog a képviselő-testület a kérésről dönteni.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy a beadvány alapján az volt a véleménye, hogy bizonyos dolgok összemosódnak aköztudatban, mivel a kommunális adó kérdése megint fölvetődött.

A szőlőhegyről hetente nagyon sok konténert kell elvitetnie az önkormányzatnak. Ha kigyűjtenénk a befizetett kommunális adó összegét és a szemétszállítás költségét, akkor a mérleg a kiadások felé billenne.

Közölte, hogy tudomásul kell venni azt, hogy a szőlőhegynek van egy olyan sajátos adottsága, hogy sosem lesz olyan közművesítettsége, mint a falunak, mert a mélyutak olyan keskenyek, hogy egyszerűen nincs rá lehetőség.

Nyikos Ambrusné Szőlőhegyi Vizitársulat elnöke: Elmondta, hogy eddig az érdekeltségi hozzájárulásokból átutalta az önkormányzatnak a 60 forintokat. 
Most már mindenkinek külön-külön kellene az üzemeltetési díjjal a Vajda úrnak odaadni, de a Vajda úr nem veszi el a hatvan forintokat, mert ő abból ÁFA-t fizet, és akkor mi marad neki.


A szemétre vonatkozóan elmondta, hogy négy éve ott laknak, rá lehet látni a konténerekre. A napnak nagy részében autók jönnek,– konkrétan ismer rendszámokat , emblémás autókat-, a faluból és vállalkozásból hordják ki a szemetet.

Dr. Varga László képviselő: Javasolta, hogy a Berényi Újságban több alkalommal jelenjen meg, hogy ezeket a konténereket nem veheti más igénybe, mert bírságot von maga után.

6./ Lujza Major vízellátásának helyszíni bejárásáról az ÁNTSZ által fölvett jegyzőkönyv ismertetése

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 9 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Ismertette Lujza Major vízellátásának helyszíni bejárásáról az ÁNTSZ által fölvett jegyzőkönyvet.


Boriné Ág Anna képviselő és Faddiné Szita Erzsébet képviselő elhagyta a termet megállapította, hogy a 10 fő képviselő-testületi tagból 6 fő képviselő van jelen. Az ülést folytatta.

7./ Általános Iskola átvilágítása

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a leköszönő és a belépő igazgatók tárgyaltak az 5%-os plusz órakeretről, a csoportbontásról, pedagógusok létszámáról.

Támogatást kért a képviselő-testülettől abban, hogy ezekben a kérdésekben most ne döntsenek, hanem nézessék meg a gyereklétszámokhoz hozzárendelt pedagógusok létszámát, és a vizsgálat eredményének tekintetében döntsenek arról, hogy milyen változtatásokra van szükség, továbbá elvárható-e a fenntartótól, hogy változtatás nélkül működtesse tovább az intézményt? 

Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület megvizsgáltassa ezeket a kérdéseket az iskolánál, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

91./2004. (VII. 22.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja az Általános Iskola szakértői vizsgálatát, valamint az átdolgozott Pedagógiai Program felülvizsgálatát és azok lefolytatásával megbízza az Imsys Kft.-t (1033. Budapest, Mozaik utca 14/a.). A 150.000.-Ft+ÁFA összegű megbízási díjat a személyi juttatások keretéből biztosítja.

Utasítja és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételével, a megbízási szerződés aláírásával.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
Határidő: 2004. augusztus 31.  

8./ Gyermekek nyári táboroztatása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 10 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a tábort szervező kevesebb költséggel kalkulált mint a tényleges bekerülési költség, mivel a gyermekek Velencére történő szállítása kétszeresébe került a tervezettnek.(az autóbusz a reggeli átszállítást követően a telephelyére visszament és az esti hazaszállításért így külön kellett fizetni.)
A tábor sikerességét és a szervezők lelkesedését figyelembe véve javasolta, hogy az önkormányzat vállalja át a gyermekek étkeztetésének teljes költségét, amely 58.800,- Ft. Mivel a tábor rendezésére előzőleg az 54./2004. (IV. 29.) K.t. számú határozattal a testület már 30.000,- Ft támogatást megítélt, ezért további 28.800,- Ft támogatásra lenne szükség, és így nem fizetnének a szervezők azért, hogy dolgozhattak.  
Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy a gyermekek étkezési térítési díját teljes egészében átvállalja az önkormányzat (tehát korábban odaítélt támogatás és a ténylegesen jelentkező étkezési térítési díj különbözetét), kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

 Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

92./2004. (VII. 22.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Falukör és az Általános Iskola Gyermekvédelmi Felelőse által szervezett, lovasberényi gyermekek nyári táboroztatásához az
54./2004. (IV. 29.) K.t. számú határozattal megítélt támogatáson felül további 29.000.-Ft összeget biztosít a gyermekek étkeztetésének költségére. 
A kifizetés a tartalék terhére történik.




Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
Határidő: 2004. augusztus 15.  

9./ Tájékoztatás kátyúzásról

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy 1,7 millió forintot határozott meg a képviselő-testület Lovasberény útjainak kátyúzására. A munkálatokat félúton nem lehetett abbahagyni, így a kiszámlázott összeg 2,5 millió forint lett.

10./ Lujza Majori autóbusz megállóhely
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy telefonált a Közútkezelő Közhasznú Társaság igazgatója, hogy a képviselő-testület döntésének megfelelően átcsoportosítja az összeget más községnek, és a Lujza Majornál kihelyez 2 táblát a sebességkorlátozás és a gyalogos forgalom miatt.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy az esetet a Közlekedési Minisztérium felé jelezte.


Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.








K.m.f.
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